

STYRELSEMÖTE nr 9

Möte: Styrelsemöte nr 9

Datum & Tid: Måndag 9/1 kl 18.30

Plats: Idrottens Hus och Teams

| Roll | Namn | Inital | Ansvar | Närvaro |
|--------------------|-----------------------|--------|-----------------|---------|
| Ordförande | Agneta Hasselkvist | AH | | X |
| Vice ordf. | | | | |
| Kassör | Leif Krüger | LK | | X |
| <i>Sekreterare</i> | <i>Vakant</i> | | | |
| Ledamot | Annica Kristoffersson | AK | Tävling | X |
| Ledamot | Åke Sundin | ÅS | Kartor | X |
| Ledamot | Margaretha Pepa | MP | MTB/ Skid-OL | X |
| Ledamot | Camilla Kruse | CK | | Delvis |
| | | | | |

§ 1 Mötets öppnande

§ 2 Webmöte med SOFT

Distriktsindelningen organisationsförändring förslag ute på remiss – synpunkter till Agneta som sammanställer

§ 3 Dagordning

Val av protokollförare Margaretha Pepa

§ 4 Föregående protokoll/ genomgång av åtgärdslistan

Föregående mötesprotokoll saknas anteckningar från möte 7 Agneta försöker rekonstruera.
(2 st)

§ 4 Rapporter

- a) Tävlingskommittén SOFT önskar att vi arrangerar elitävlingar 2024 ev Kristi himmelsfärdshelgen stafett och värdetävling.
Elitklasser tas bort från tävlingarna i örebro län våren 2023 på grund av kollisioner.
- b) Ungdomskommittén.
Verksamhetsplanering grundligt gjord med tävlings och lägerplanering

| | | |
|-----|--------------------------------------|---|
| | | c) Kartkommittén: Inget speciellt |
| | | d) Elitkommittén (Elitmiljö) Veckobrev från Tomas |
| | | e) MTB-skid-OL Elin Schagerström 5a på WC skido i dag |
| § 5 | Ekonomi | Leif önskar bokföringsassistens eftersom han har en tung situation privat. Gick igenom nuvarande läge. |
| § 6 | Skrivelser/inkomna ärenden | |
| § 7 | Verksamhetsplanering | Planering för årsmötet: Mallen för allt som behöver göras finns på Google Drive / 2022/ årsmöte. Finns också uppdatering av ansvariga och sista datum. AH tittar över årshjulen o övrigt stödmaterial för styrelsen inför årsmötet. |
| § 8 | Mötesplanering – årsplanering | Nästa möte – 9/1 2023 kl 18.30 1 Styrelsemöte nr 1 15 mars 2022(konstituerande) 2 Styrelsemöte nr 2 4 april 2022 3 Styrelsemöte nr 3 16 maj 2022 4 Styrelsemöte nr 4 20 juni avstämningsmöte via Teams 18.30 5 Styrelsemöte nr 5 29 aug 19.00 6 Styrelsemöte nr 6 3 okt 7 Styrelsemöte nr 7 24 okt 18.30 8 Föreningsledarkonf. 26 nov 9 Styrelsemöte nr 8 12 dec avstämningsmöte via Teams 18.30 10 Styrelsemöte nr 9 9 jan 18.30 11 Styrelsemöte nr 10 13 feb 18.30 12 Årsmöte 2022 |
| § 9 | Övriga frågor | Hemsidan: AH har inte fått behörighet Överföring av material och flikar se över från varje grupp |

§ 10 **Avslutning** Nästa möte den
13 februari digitalt kl 18.30
Länk kommer

Vid protokollet

.....
Margaretha Pepa

.....